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ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОЗНАКИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 
 
Динамічність суспільства ХХІ століття ставить нові вимоги як до світової економіки в цілому, інтегруючи 

пріоритети глобалізації, так і до економік окремих держав, пропагуючи захист національних інтересів. При цьому 
важливого значення набуває стратегічне бачення розвитку бізнесу і суспільних комунікацій. 

Оперуючи фактами суттєвих змін інформаційного забезпечення бізнесу і посиленням нестандартних 
очікувань системи управління, Бруханський Р. Ф. доводить, що глобалізаційні трансформації світової та 
національних економік, фокусуючи пріоритети на подоланні аморфності бізнесу і посиленні 
конкурентоспроможності, зумовили об’єктивну необхідність розробки науково обґрунтованої моделі комплексного 
інформаційного забезпечення стратегічного менеджменту, що передбачає доцільність впровадження обліково-
аналітичних інновацій для генерування нових методологічних засобів обробки інформації стратегічного 
характеру, зокрема, розвитку управлінського обліку в напрямі забезпечення його відповідності потребам 
стратегічного управління з логічним уточненням теоретичних основ функціональності облікової системи 
тактичного й стратегічного рівнів [2, с. 9].  

Однак, за дослідженням Жука В. М., більшість науковців вважають, що змістовне наповнення функцій 
бухгалтерського обліку не залежить від кількості зацікавлених у його даних користувачів та від змісту запитів на 
бухгалтерську інформацію [3, с. 72]. 

Така позиція пояснюється значним консерватизмом облікової науки, але велика плеяда прогресивним 
вчених все таки генерувала фундамент адаптації бухгалтерського обліку до еволюційних трансформацій 
сучасної економіки.  

Алібеков Ш. І. та Ібрагімова А. Х. розглядають проблеми забезпечення стратегічного управлінського обліку 
підприємств необхідною інформацією з метою прийняття рішень на довгострокову перспективу. З метою 
підвищення ефективності управлінських рішень довгострокового характеру пропонують застосовувати модель 
інформаційного поля стратегічного управлінського обліку [1, с. 125]. 

Найбільш виважено трансформацію фундаментальних теоретичних основ функцій обліку обґрунтував Г. Г. 
Кірейцев [4, с. 43].  

Дослідженню проблематики ідентифікації функцій бухгалтерського обліку в цілому та управлінського 
зокрема, їх адаптації до сучасних умов розвитку економіки й у різних галузях діяльності приділяли значну увагу 
Власова О., Голов С., Жук В., Легенчук С., Малюга Н., Нападовська Л., Осадча О., Садовська І., Свірко С. та ін. 
Усвідомлюючи зміну еволюції розвитку обліку в напрямі його стратегічної орієнтації, Бруханський Р., Пушкар М., 
Голов С., Криштопа І., Легенчук С., Шайкан А. та інші позиціонують стратегічний облік як окремий вид обліку. 
Аналогічних поглядів дотримуються зарубіжні колеги Бромвіч М., Говіндараджан В., Райан Б., Уорд К. та ін. 

Однак, за результатами проведених досліджень можемо констатувати, що відсутність єдиного та всіма 
вченими погодженого підходу до ідентифікації концептуальної сутності й функціональності стратегічного 
управлінського обліку нівелює чітке усвідомлення інших його характеристик як елемента облікової науки, зокрема 
позиціонування функцій, які він виконує в системі стратегічного управління. 
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